

Άνδρες και γυναίκες της Πολεμικής Αεροπορίας

Προσεγγίζοντας τις άγιες ημέρες του Πάσχα, αισθάνομαι την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας και να σας εκφράσω τις θερμές ευχές μου στον καθένα χωριστά και στις οικογένειές σας. Η εορταστική αυτή περίοδος, αποτελεί για το προσωπικό της ΠΑ μια καλή ευκαιρία να εορτάσει μαζί με την οικογένειά του, τα αγαπημένα πρόσωπα και τους φίλους του και να περάσει στιγμές ευχάριστες και ήρεμες στο πνεύμα των άγιων αυτών ημερών.

Παράλληλα, θα πρέπει να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί, δεδομένου ότι οι δραστηριότητες, στο πλαίσιο της τόσο σημαντικής αποστολής της Πολεμικής μας Αεροπορίας, τις ημέρες αυτές συνεχίζονται ως μέρος του εθνικού αποτρεπτικού της ρόλου και της κοινωνικής προσφοράς. Κύριοι συντελεστές του έργου αυτού είστε εσείς, οι άνθρωποί της, το εξάireτο και πολύ καλά εκπαιδευμένο προσωπικό, που αποτελείτε το πολυτιμότερό της κεφάλαιο. Διανύουμε μια περίοδο υψηλών απαιτήσεων, που σε συνδυασμό με τις άγιες αυτές ημέρες, προϋποθέτει αδιάλειπτη εγρήγορση και προσοχή από τον κάθε ένα.

Ιδιαίτερα θέλω να επισημάνω το ανησυχητικό φαινόμενο των πολλών τροχαίων ατυχημάτων την περίοδο των εορτών, αποτέλεσμα των πολλών μετακινήσεων και της φυσικής κατάστασης των οδηγών (όπως κούραση και κατανάλωση αλκοόλ). Η σύγχρονη μάστιγα, που λέγεται «τροχαίο ατύχημα» караδοκεί να μας στερήσει αγαπημένους ανθρώπους και συνεργάτες.

Είμαι βέβαιος ότι μπορούμε όλοι μαζί τις γιορτές αυτές να κάνουμε την υπέρβαση, συμβάλλοντας ενεργά στην Ασφάλεια του προσωπικού στον τομέα της οδικής ασφάλειας, έτσι ώστε με ασπίδα την αυτοπειθαρχία, να θωρακιζόμαστε απέναντι σε αλόγιστους παρορμητισμούς και αδικαιολόγητα ρίσκα, δίνοντας παράλληλα την απαραίτητη προσοχή όχι μόνο στον εαυτό μας αλλά ταυτόχρονα και στον συνάνθρωπό μας.

Αποτελεί κυρίαρχη υποχρέωση έναντι των φίλων και των οικογενειών μας, που βασίζονται σε μας.

Με όλα αυτά κατά νου, σας εύχομαι και πάλι για τις άγιες ημέρες του Πάσχα, υγεία, ευτυχία, καλή Ανάσταση και ασφαλείς μετακινήσεις.

Αντιπύραρχος (Ι) Ιωάννης Γιάγκος  
Αρχηγός